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Čtyři světy pod jednou střechou

u  Svět starých a nemocných lidí

u	 Svět řeholních sester

u  Svět civilních zaměstnanců

u  Svět odsouzených žen
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IČ: 65400143
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u   POSLÁNÍ DOMOVA   u

Domov sv. Karla Boromejského je církevní zařízení, v němž se spojují čtyři světy 
a vytvářejí tak zcela ojedinělý projekt. Jsou to jednak řeholnice Kongregace Milosrdných sester 
sv. Karla Boromejského, věkem pokročilí a nemocní lidé, odsouzené ženy a civilní zaměstnanci. 
Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby spoluvytvářely prostředí 
vzájemné služby a spolupráce. Posláním Domova je poskytování pomoci potřebným lidem, 
zejména nemocným nesoběstačným seniorům.
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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY

Mozaika zážitků, prožitků, starostí i radostí, pochybností 
i pozvedání ze smutku do nové naděje byla velmi pestrá. 
Bývá tomu tak, že někdy až s odstupem času objevíme 
smysl toho, čím jsme se prodírali, co nešlo samo a lehce, 
co se muselo trpělivě budovat a za čím jsme šli krůček 
za krůčkem – až se nám před očima rozvinul smysl všeho 
prožitého a probojovaného.

Rok byl hledáním nových dobrých pracovníků, kdy se 
dařilo i nedařilo. Do tohoto hledání vícekrát zazářily dny, 
které byly posly dobrých zpráv. Přišli noví a motivovaní 
spolupracovníci, byli jsme obdarováni mladými lékařka-
mi, které posílily náš lékařský tým a představují velkou 
naději pro budoucnost.

Zcela nečekaně nás navštívili dva milí lidé z  jedné 
nadace, kteří sdělili, že o nás slyšeli a chtěli by nám po-
máhat. Byl to šťastný den, jejich pomoc se stala trvalou 
a jejich přátelství pohlazením.

Pravidelně se hlásili dlouhodobí dárci a mnozí z nich k našim dveřím přiváděli další a další. 
S jinou blízkou nadací se rozvinula požehnaná spolupráce, v níž vzájemně sdílíme starosti potřebných lidí, kteří 

o někoho pečují doma a potřebují různé pomůcky i jinou hmotnou pomoc.
Další spřátelená nadace nás podporuje a my zase oplácíme tím, co máme a co můžeme poskytnout. Jiní nám pravi-

delně přispívají na vzdělávání. Dvakrát za rok úspěšně běží náš akreditovaný sanitářský kurz. Studenti zdravotnických 
a sociálních škol mají stále zájem o praxe, stáže a exkurze. Nechybí nám dobrovolníci, kteří rádi věnují pacientům svůj 
čas a pozornost, i firemní dobrovolníci, kteří několikrát za rok pomohou s úklidem a pracemi na zahradě.

V  této mozaice služby nemůžeme nevzpomenout na četné benefiční koncerty v kostele, kdy bývají návštěvníci 
a prostřednictvím přenosu i naši pacienti na pokojích osloveni a potěšeni hudbou i srdečností účinkujících, kteří se 
rovněž cítí obdarováni a často se k nám vracejí.

Rok co rok přibývá návštěvníků koncertů i vinobraní, kteří u nás prožijí spokojené odpoledne v atmosféře srdečné-
ho setkání a hodnotných kulturních vystoupení.  

Když tuto mozaiku prozáří Boží požehnání, je krásná i přes všechny naše chyby a nedokonalosti, přes naprasklé 
či ulomené kamínky představuje jako celek krásu péče o stáří, krásu naplněného lidského života, který obohacuje 
všechny. Ukazuje to množství pozdravů a dopisů od našich bývalých pacientů, kteří se ještě mohli vrátit domů nebo 
na pobyt u nás vzpomínají jinde v domovech seniorů a nechávají nás pozdravovat. 

Děkujeme ze srdce všem, kdo pomáhají vytvářet tuto mozaiku krásného lidství, kdo přispívají každý svým dílkem 
k tomu, že Domov je místem útěchy, pokoje a účinné pomoci.

 Sestra Konsoláta Mgr. Miroslava Frýdecká
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POSKYTOVANÉ SLUŽBY

1.   Sociální služby pro seniory  
(dle legislativy v platném znění)

1.1  Odlehčovací služba – pobytová                        

Posláním odlehčovací pobytové služby je zajistit uživa-
teli na přechodnou dobu bydlení a maximální podporu, 
na jakou byl zvyklý doma a která mu z různých důvodů 
nemůže být v  současné době poskytnuta rodinou nebo 
pečovatelem. 

Cílovou skupinu tvoří nemocní senioři v  průměrném 
věku 90 let, jejichž zdravotní stav vyžaduje různou míru 
nepřetržité ošetřovatelské péče. Dále pak rodina (pečo-
vatel), které touto službou poskytujeme na přechodnou 
dobu nezbytnou pomoc při jejich trvalé péči o svého ro-
dinného příslušníka.

Základní nabídka služeb obsahuje:  
u  ubytování v tří a dvoulůžkových pokojích
u  celodenní stravování
u  úklid
u  praní prádla
u  pomoc a podporu v běžných činnostech
u  nepřetržitou ošetřovatelskou péči
u   pomoc při sebeobsluze seniorů s poruchami  

hybnosti nebo zdravotním postižením
u  zdravotní a lékařskou péči

Každý uživatel má svého klíčového pracovníka k indivi-
duální podpoře při poskytování služeb.

Naše péče obsahuje také základní kondiční rehabi-
litaci. Zařízení však není určeno k  intenzívní odborné 
rehabilitaci. Úsek fyzioterapie usiluje o obnovení schop-
ností sebeobsluhy, nácvik chůze a pohybových schopnos-
tí. Tím se uživatelé zlepšují i psychicky, když se mohou 
radovat z malých, a přesto zřetelných pokroků.

K  udržení tělesné i  duševní aktivity přispívá také 
aktivizace. Pomáhá odpoutávat pozornost seniorů 
od obtíží nemoci a pokročilého věku, udržovat dobrou 
náladu, motivovat k pohybu, cvičit jemnou motoriku 
i paměť.

Pobyt seniorů v Domově je obohacován průběžnými 
kulturními aktivitami a koncerty, jichž se mohou zúčast-
ňovat i nemocní na vozíku.

V aktivizaci spolupracují s personálem také dobrovol- 
níci.
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V neposlední řadě je péče o seniora naplňována i na-
bídkou duchovní služby – v míře, v jaké o ni sám projeví 
zájem.

Postup při podání žádosti o  odlehčovací sociální 
službu:
u   zájemce obdrží základní telefonické nebo osob-

ní informace od  vedení Domova nebo od  sociální 
pracovnice

u   vyplní Žádost o  přijetí, dodá aktuální lékařskou 
zprávu a sociální pracovnice s ním provede sociální 
šetření

u   po  zhodnocení předložených podkladů v  komisi je 
zájemci neprodleně sdělen výsledek a domluven ter-
mín nástupu.

u   pokud přijetí není možné (Domov požadovanou služ-
bu neposkytuje, není volná kapacita nebo zdravotní 
stav vylučuje pobytovou sociální službu), je zájemci 
poskytnuto poradenství, jak v této situaci postupovat 
dál a nabídnuty kontakty.

1.2  Denní stacionář – ambulantní služba  

Posláním denního stacionáře je poskytnout uživatelům 
se sníženou soběstačností (z důvodu věku nebo dlouho-
době nepříznivého zdravotního stavu) denní pobyt v pří-
jemném a  bezpečném prostředí. Cílem je podporovat 
samostatný a soběstačný způsob života těchto lidí s ohle-
dem na jejich individuální přání, potřeby a zájmy v pod-
mínkách, které jsou blízké jejich vlastnímu prostředí.

 
Cílovou skupinou jsou nemocní senioři, jejichž stav vy-
žaduje určitou podporu v běžných životních činnostech 
v denní době a vzhledem ke zdravotnímu stavu potřebují 
různou míru ošetřovatelské péče. Dále pak rodina (pečo-
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vatel), které touto službou poskytujeme kvalitní péči o je-
jího rodinného příslušníka v  době, kdy členové rodiny 
chodí do zaměstnání.

 
Těmto rodinám je umožněno, aby svého člena přivez-

li na celý den do stacionáře, odkud si ho večer opět vez-
mou zpět do svého rodinného kruhu. 

Uživatelům služby pak nabízíme celodenní plnohod-
notný program, který nenechá nikoho nečinně posedávat 
a je zaměřen na zlepšování zdravotního stavu i psychické 
pohody. Klademe důraz na individuální přístup ke kaž-
dému z nich. 

Nabídka služeb zahrnuje kromě celodenního dohledu, 
zajištění stravování i hygienického zázemí především pří-
jemné místo, kde se lidé dobře cítí. Oni sami i jejich ro-
diny s vděčností vnímají láskyplnou péči, která je jim zde 
věnována – péči s porozuměním pro všechny potřeby sta-
rého člověka, obtíženého problémy nemoci, stáří a často 
i psychickými poruchami. Schopnost vytvářet z těchto lidí 
malou komunitu, která tráví společně všechny pracovní 
dny, umět s nimi nejen smysluplně strávit čas, ale také 
ho vyplnit činností, která potěší a uspokojí a současně vše 
sladit tak, aby se cítili všichni spokojeni – to je vysoká 

škola obětavosti, kterou u nás každodenně absolvujeme. 
S trpělivostí se věnujeme lidem, kteří by bez možnosti po-
bytu ve stacionáři byli odkázáni na trvalou ústavní péči. 
Takto se však mohou vracet do  svých rodin a  prožívat 
spokojené stáří v okruhu svých blízkých.

Každý uživatel denního stacionáře má svého klíčové-
ho pracovníka k  individuální podpoře při poskytování 
služeb.

Denní stacionář je otevřen ve všedních dnech od 7.00 
do 17.30 hod. a jeho kapacita čítá 25 míst.

V případě zájmu o umístění seniora nebo zdravotně po-
stiženého člověka je možno se obrátit na vedoucí denního 
stacionáře (tel: 775 851 646, 775 853 534, 235 323 248, 
fax: 235 302 720, e-mail: stacionar@domovrepy.cz).

1.3   Zdravotně sociální služby – sociální služby posky-
tované ve zdravotnických zařízeních ústavní péče

Na  dvou lůžkách této služby poskytujeme doléčovací 
a rehabilitační pobyty uživatelům, kteří potřebují ošetřo-
vatelskou péči a podporu v běžných životních činnostech.
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2.  Zdravotní služby (dle legislativy v platném znění)

Na 77 lůžkách následné a dlouhodobé péče umožňujeme 
doléčovací a rehabilitační pobyty po dobu, kdy už paci-
enti nepotřebují akutní lékařskou péči, ale neobejdou 
se bez péče ošetřovatelské. Aby se mohli pokud možno 
ve  zlepšeném stavu vrátit do  svých rodin anebo stabili-
zováni přejít do trvalého zařízení sociálních služeb, stará 
se o ně nepřetržitě tým lékařů a zdravotnického personá-
lu. Služba nemocným zahrnuje rovněž fyzioterapii, usi-
lující o obnovení schopností sebeobsluhy, nácvik chůze 
a pohybových schopností; a také všestrannou aktivizaci, 
například umožnění účasti na kulturních pořadech i imo-
bilním pacientům. Za přispění duchovních služeb vytvá-
říme pohodové a důstojné prostředí a snažíme se přijímat 
pacienty se všemi jejich přáními a potřebami. Umírající 
obklopujeme pozornou účastí s odborným tišením boles-
tí a obtíží a poskytujeme podporu i jejich blízkým. 

Profesionální péče takto spojuje v celém Domově prá-
ci zdravotnického personálu, pracovníků přímé/sociální/ 
péče i  odborných služeb do  jediného celku, v  němž je 
vnímán člověk celý se všemi jeho fyzickými, duševními 
i duchovními potřebami. Právě v celostním pojetí spočívá 

těžiště veškeré péče – to je v celkovém přístupu k člověku. 
Všichni zaměstnanci, včetně těch, kdo obstarávají souvi-
sející služby, usilují o to, aby u nás byl vytvářen pocit do-
mova, kde jsou pacienti/uživatelé laskavě přijati, kde jsou 
respektovány jejich oprávněné požadavky a  přání, kde 
pociťují ve svém stáří úctu a lidskou důstojnost. Hlavním 
cílem je, aby naše zařízení nebylo jen „poskytovatelem 
služeb“, ale skutečným domovem, kde se staří lidé dobře 
cítí. Odměnou je nám spokojenost a vyjádřená vděčnost 
těch, co naše služby využívají.
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Projekt Domova probíhá nepřetržitě od  jeho založení  
(1. 9. 1996) a bude pokračovat i nadále s hlavním cílem 
zabezpečit kvalitní péči o nemocné seniory a tím pomoci 
pečujícím rodinám i lidem osamělým.

V  průběhu roku 2023 jsme realizovali následující 
projekty:  
u   Odlehčovací služba
u   Denní stacionář pro seniory a zdravotně 

postižené
u   Náročná ošetřovatelská následná péče  

o pacienty v pokročilém věku  
a chronicky nemocné

u   Sanitářský kurz sv. Zdislavy
u   Rehabilitační a ergoterapeutická péče  

o pacienty v pokročilém věku
u   Zásobení zdravotnickým materiálem  

a ochrannými pomůckami 
u   Kampaň Energie nemocným seniorům
u   Hipoterapie a canisterapie pro pacienty
u   Vzdělávání pracovníků v sociálních  

a zdravotních službách 
u   Kulturní projekty: velikonoční koncerty,  

koncert pro sponzory a přátele Domova,  

Vinobraní v klášteře – 10. ročník,  
adventní koncerty, Adventní trh v Klášteře

u   Dárcovská SMS na rok 2023

CO SE NÁM PODAŘILO

PROJEKTY ROKU 2023
 

u   ODLEHČOVACÍ SLUŽBA   u  

Službu jsme zajišťovali provozem 13 lůžek s  celodenní 
nepřetržitou sociálně ošetřovatelskou péčí. Během roku 
2023 jsme obsloužili celkem 46 uživatelů (3 145 lůžkod-
nů) v průměrném věku 90 let, z toho bylo 33 občanů Hl. 
města Prahy. Některé pobyty se opakovaly, za rok tedy 
evidujeme celkem 48 pobytů. Průměrná délka pobytu či-
nila 68 dní.

Za  podporu odlehčovací služby děkujeme zejména 
Ministerstvu práce a  sociálních věcí ČR, Hlavnímu 
městu Praha, Městské části Praha 6 a Praha – Suchdol.
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u   DENNÍ STACIONÁŘ PRO SENIORY   u 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ

Denní stacionář, který je neoddělitelnou součástí našeho 
Domova, nabízí tvůrčí atmosféru, kdy jsou uživatelé za-
pojeni do veškerého dění. 

Veškerý program a akce probíhaly v plném rozsahu. 
V  době běžného provozu bylo otevřeno v  pracovních 
dnech denně od 7,00 do 17,30 hod. 

Služba byla poskytována na vysoké kvalitativní úrov-
ni. Uživatelé v prostorách stacionáře nacházejí příjemné 
prostředí k aktivnímu prožití času, kdy jsou jejich rodinní 
příslušníci v práci.

Pracovníci denního stacionáře se aktivně účastnili 
kulturních a  propagačních akcí Domova. Na  Vinobra-
ní v  Klášteře v  září připravili pestré aktivity pro děti 
v podobě pohybových her a  luštění tematických rébusů 
a přesmyček.

V rámci aktivit na zlepšení motoriky vyráběli pracov-
níci společně s klienty drobné dárky pro sponzory a dále 
rukodělné předměty k prodeji v dobročinných stáncích 
na podporu Domova.

Pokračovala úspěšná spolupráce s  organizací 
A DOMA o.p.s., která nabízí program pro pečující a po-
moc rodinám v širším měřítku. V rámci tohoto partner-
ství se konal v budově stacionáře informační a poraden-
ský workshop. Komplexní pomoc pečujícím a  rodinám 
v rámci činnosti denního stacionáře zahrnuje také v akut-
ních případech psychologickou podporu ve  spolupráci 
s  psycholožkou, dále pak logistickou (pravidelné svozy 
pro držitele ZTP s dopravcem Bezba s.r.o.) a administra-
tivní podporu.

Díky multifunkčnímu využití denního stacionáře zde 
proběhly také odborné přednášky pro studenty FF UK 
oboru sociální práce a projektové dny s aktivizací uživa-
telů pro studenty SZŠ a VOŠ Kladno.

Pravidelně dvakrát v týdnu navštěvují denní stacionář 
studenti Církevní střední školy J. Boska z Prahy 8, kteří 
v rámci studentské praxe pomáhají s aktivizacemi senio-
rů a tráví s nimi čas. 

Pokračuje spolupráce se spolkem Life RESCUE – zá-
chranáři Praha, který má ve stacionáři zřízenou místnost 
pro školení první pomoci. Záchranáři nám poskytují pra-
videlná školení i edukační materiály.
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Celkem jsme obsloužili 29 uživatelů (občanů Hl. měs-
ta Prahy) v průměrném věku 82 let, kterým jsme poskytli 
8 527 hodin přímé péče. Z celkového počtu bylo 12 uži-
vatelů s trvalým pobytem Praha 6 (vykázáno 3 008 hodin 
přímé péče). 

Za  podporu provozu denního stacionáře děkujeme 
zejména Ministerstvu práce a  sociálních věcí 
ČR, Hlavnímu městu Praha, Městské části  
Praha 6.

u   NÁROČNÁ OŠETŘOVATELSKÁ   u   
NÁSLEDNÁ PÉČE – PROVOZ LŮŽEK LDN

Domov provozoval po  celý kalendářní rok 77 zdravot-
ních lůžek s nepřetržitou ošetřovatelskou péčí o nemocné 
seniory.  

Projekt byl realizován těmito hlavními aktivitami:
u   čtyřiadvacetihodinová ošetřovatelská péče,  

podpořená dostupnou mírou rehabilitace
u   kulturní péče
u   duševní a duchovní péče

        
V roce 2023 byla následná ošetřovatelská péče poskyt-

nuta celkem 310 pacientům, což představovalo 20  521 
lůžkodnů. Některé pobyty se opakovaly, celkový počet 
hospitalizací tedy činil 406. Z celkového počtu pacientů 
bylo 257 občanů Hl. m. Prahy s 340 hospitalizacemi a po-
čtem lůžkodnů 16 921. 

Průměrná délka pobytu pacienta činila 66 dní a prů-
měrný věk 87 let.

  
Zdravotní služby byly finančně podpořeny zejména 

Hlavním městem Prahou, Ministerstvem zdravotnic-
tví ČR, Městskými částmi Praha 6, Praha – Suchdol, 
Praha 4, Praha 13, Praha 17, Letištěm Praha, a.s., Na-
dací T- Soft Eternity a zdravotními pojišťovnami, kte-
rým za tuto podporu děkujeme.

u   VZDĚLÁVÁNÍ, REKVALIFIKACE   u    
A ZAMĚSTNÁVÁNÍ ODSOUZENÝCH ŽEN 

(SANITÁŘSKÝ KURZ SV. ZDISLAVY)

V samostatné části budovy Domova sídlí Oddělení výko-
nu trestu pro ženy, které je součástí Vazební věznice v Ru-
zyni. Odsouzené ženy spolu s  námi pracují na  různých 
úsecích, zvláště ve všech pomocných provozech Domova: 
v kuchyni, prádelně, v úklidu a na zahradě. Možnost roz-
manité a  smysluplné práce v kolektivu spolupracovníků, 
zapojení do  všeho, co je zde dopřáno pacientům, např. 
nejrůznějších kulturních a společenských událostí včetně 
duchovní péče, i celkově velmi pěkné prostředí má na ženy 
výrazně kladný vliv a napomáhá k udržení sociálních kon-
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V rámci ergoterapie mohli pacienti společně navště-
vovat aktivizační místnost i zahradu. To mělo blahodár-
ný vliv na jejich psychiku, zlepšení kognitivních funkcí, 
soběstačnosti, seberealizace a celkově na zlepšení dušev-
ního i somatického zdraví. Ergoterapii se podařilo rozší-
řit a propojit napříč všemi odděleními.

Rehabilitace se ze zdravotních důvodů neprovádí při-
bližně u 20% pacientů, jedná se zejména o pacienty v ter-
minálním stadiu života.

Ministerstvo zdravotnictví ČR podpořilo projekt 
Rehabilitace pro zlepšení života nemocných seniorů. 
Za tento příspěvek mnohokrát děkujeme.

u   TECHNICKÝ ÚSEK   u

V průběhu roku 2023 proběhly na tomto úseku následu-
jící práce:
u   oprava komínů na hlavní budově
u   pokračování v opravách okapů a svodů na ubytov-

nách A + B 
u   kompletní výmalba prostor v hlavní budově včetně 

kuchyně a suterénu

taktů a získání dobrých návyků. Setkávání se světem ne-
mocných se jim stává podnětným přínosem pro změnu je-
jich smýšlení, přátelský a vstřícný postoj zaměstnanců jim 
pomáhá přehodnotit svou minulost a  rozhodnout se pro 
dobré znovuzačlenění do  společnosti. Pro vybrané ženy 
pořádáme dvakrát ročně rekvalifikační sanitářský kurz sv. 
Zdislavy, který je akreditován Ministerstvem zdravotnic-
tví a ve kterém se jim dostane odborné teoretické přípravy 
i praxe. Po absolvování kurzu jsou zařazeny jako sanitářky 
na oddělení. Zvýšení kvalifikace už mnoha ženám pomoh-
lo po propuštění z výkonu trestu najít vhodné zaměstnání 
a uplatnit nabyté znalosti a zkušenosti. 

V roce 2023 proběhl již 43. sanitářský kurz, kterého 
se účastnilo celkem 8 žen, z toho všechny adeptky kurz 
úspěšně zakončily. Učivo bylo rozděleno do  6 modulů: 
Základy veřejného zdravotnictví, Somatologie, Mikrobio-
logie a hygiena, Specifika jednotlivých pracovišť, Ošetřo-
vatelská péče a první pomoc a Základy zdravotnické psy-
chologie. Součástí kurzu byla i odborná praxe.

Realizaci kurzu odborně a organizačně zajišťuje Do-
mov. Za finanční podporu vzdělávání, rekvalifikace a za-
městnávání děkujeme Vězeňské službě ČR.

u   REHABILITAČNÍ   u
A ERGOTERAPEUTICKÁ PÉČE  

O PACIENTY V POKROČILÉM VĚKU 

Rehabilitace i  ergoterapie probíhaly po  celý rok stan-
dardně v zaběhlém režimu. 

V dopoledních hodinách se pacienti setkávali v tělocvič-
ně, kde se cvičilo na přístrojích a ve skupinkách. To si senioři 
velmi pochvalují, neboť mají možnost potkat se a seznámit 
s pacienty z jiných oddělení a je to pro ně vítaným zpestřením. 
Také se začala více využívat fyzikální terapie a vodoléčba.

Odpoledne pokračovala rehabilitace individuálně 
na pokojích pacientů. Personál se zaměřil zejména na pa-
cienty s horší mobilitou nebo krátce po úrazech. Trénova-
la se i chůze po chodbách a schodech. Počet odcvičených 
pacientů se oproti minulému období lehce zvýšil.
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u   natírání a opravy všech zárubní dveří na hlavní bu-
dově a v denním stacionáři

u   výměna podlahy, dveří a schodů u zahradního 
pódia

u   opravy zámkové dlažby na jižní a východní straně 
hlavní budovy

u   tlakové čištění kanalizačního odpadního potrubí 
v prostorách denního stacionáře a ubytovny B

u   vykácení a likvidace starých stromů v ovocném sadu
u   výměny řídících modulů v šesti rozvodnách měření 

a regulace 

Za podporu projektů děkujeme Kongregaci Milosrd-
ných sester sv. Karla Boromejského.

u   ZÁSOBENÍ   u 
ZDRAVOTNICKÝM MATERIÁLEM 

A OCHRANNÝMI POMŮCKAMI 

Zdravotnického materiálu a  ochranných pomůcek se 
v  našem typu zařízení spotřebuje každý rok obrovské 
množství. Pro zajištění ochrany zdraví pacientů, ale 
i  personálu je nezbytné disponovat velkou zásobou hy-
gienických rukavic, respirátorů, obvazového materiálu 
a dalších pomůcek, které jsou nezbytné pro každodenní 
zdravotnické úkony. Důkladné zásobení těmito materiály 
umožňuje zdravotnickému personálu poskytovat pacien-
tům odbornou kvalitní péči s minimálním rizikem přeno-
su infekcí.

Děkujeme všem subjektům, které nás v  tomto úsilí 
podpořily. Poděkování patří zejména: 
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Nadaci České spořitelny, Nadaci Divoké husy, Na-
daci sester Boromejek, společnosti IQS Group, s.r.o., 
PROSAZ, z.ú. a dalším.

u   HIPOTERAPIE A CANISTERAPIE   u  
PRO PACIENTY

Na  konci září pacienty Domova navštívili terapeutičtí 
koně a pejsci ze spolku Caballinus. Hipoterapie a ca-
nisterapie se konaly v prostorách zahrady za slunečného 
počasí. Pacienti si tuto milou společnost velice chválili. 
I senioři s horším zdravotním stavem byli vděční za mož-
nost pohladit si zvířecího kamaráda, zejména pak ti, kteří 

třeba doma mívali vlastní mazlíčky či hospodářství. Jsme 
moc rádi, že se u nás může již několikátým rokem tato 
radostná a dojemná terapie konat. Za zařízení a realiza-
ci děkujeme Nemocnici Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského, která se s námi o tento zážitek podělila.

Děkujeme také rodině Melzochových, která k nám pravi-
delně každý pátek dochází s pejskem Bertíkem.

u   ENERGIE NEMOCNÝM SENIORŮM   u

I  v  roce 2023 pokračoval růst cen energií. Ve  srovnání 
s rokem 2021 se náklady na plyn a elektřinu téměř ztroj-
násobily. Podpora dotacemi, granty, firemními i  indivi-
duálními dary byla v tomto případě nezbytná.

Za  podporu děkujeme zejména: společnosti VAFO 
PRAHA, s.r.o., Nadaci sester Boromejek a dalším.
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u   VZDĚLÁVÁNÍ PRACOVNÍKŮ   u
V SOCIÁLNÍCH A ZDRAVOTNÍCH SLUŽBÁCH

Za  podpory Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Hav-
lové jsme v průběhu roku zajistili konání odborných se-
minářů pro zdravotnické pracovníky včetně rehabilitace, 
sociální pracovnice, pracovníky v  sociálních službách 
včetně pracovníků denního stacionáře a také školení pro 
zdravotnický a sociální management. Jednotlivá oddělení 
pravidelně navštěvovala také zkušená supervizorka.
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Provoz Domova je financován ze státních dotací, plateb 
pojišťoven a  klientů, dále pak z  nadačních a  firemních 
grantů, darů fyzických a právnických osob, z veřejné sbír-
ky a vlastní činnosti.

u   TRŽBY   u

Tvoří nejvýznamnější část zdrojů. Jedná se o platby zdra-
votních pojišťoven, smluvní příspěvky některých měst-
ských částí a úhrady klientů za poskytnuté sociální poby-
ty. V roce 2023 tržby činily 66 316 987,38 Kč.

u   DOTACE A GRANTY   u

Dotace a  granty tvoří druhou nejvýznamnější položku 
rozpočtu Domova. V roce 2023 jsme získali od Hlavního 
města Prahy, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, 
Ministerstva zdravotnictví ČR, Městské části Praha 6 
a Suchdol, Praha 4, Praha 17, Praha 13 a dalších cel-
kovou částku 13 472 250 Kč. Děkujeme těmto institucím, 
nadacím a nadačním fondům za podporu zdravotnické-
ho provozu, lůžkové péče a denního stacionáře.

u   INDIVIDUÁLNÍ, FIREMNÍ   u 
A INSTITUCIONÁLNÍ DÁRCI

Děkujeme příspěvkům individuálních, firemních a insti-
tucionálních dárců, kteří v roce 2023 přispěli na podporu 
provozu a chodu Domova. 

Poděkování si zaslouží zejména následující subjekty:
ADWAY s.r.o.
Alarmtechnik Praha, spol. s r.o.
APAP s.r.o.
ATPS, s.r.o.

ATRAK a.s.
ATREA spol. s r.o.
Autofire s.r.o.
AVANTI FLOORS s.r.o.
Benediktinská hospodářská správa Břevnov s.r.o.
Cargo Fly s.r.o.
Cesta 121, občanské sdružení
CTP Hotel Operations Prague, spol. s r.o. 
(Hotel Courtyard by Marriott Prague Airport)
DentJH s.r.o.
DEUS spol. s r.o.
DWORKIN, spol. s r.o.
ELMES Praha s.r.o.
Floraservis – Jarmila a Petra Pejpalovy
Greenterra s.r.o.
Hogrefe – Testcentrum, s.r.o.
Ing. Martin Vejr
Ing. Pavel Juda
Ing. Olga Melzochová
INOS Zličín, a.s.
Inter Gips, s.r.o.
Ipsos s.r.o.
IT-Euronet spol. s r.o.
JA-HA Dent s.r.o.
Jan Kerner
JERRY FABRICS, s.r.o.
JHS Laboratory, s.r.o.
JUDr. Martin Foukal
Kaufland Česká republika v. o. s.
Ladislav Marek
Letiště Praha, a. s.
Libri, spol. s r.o.
LT Sezam s. r. o.
Lužec s.r.o.
Martin Novák – zámečnické a montážní práce
Media33 s.r.o.
MEDLIN s. r. o.

ZDROJE FINANCOVÁNÍ 
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Městská část Praha 17
MKACHLÍK s. r. o.
MR revize, s.r.o.
MUDr. Jan Bárta
MUDr. Lucie Jordáková
MUDr. Andrea Prokopiusová
MUDr. Jiřina Majerová
MUDr. Radkin Honzák, CSc.
Nadace J. V. J. 2017
Nadační fond Úsměv Seniorům
Nováková Iveta, Mgr.
ORLEN Unipetrol RPA s.r.o.
OSKA, s. r. o.
OVUS – podnik živočišné výroby, spol. s r.o.
PAMA, a.s.
PhDr. Dana Davidová s.r.o.
PK HOLDING CZ s.r.o.
PP 53, a.s.
Prague & You, s.r.o.
Prof. MUDr. J. Betka – ORL s.r.o.
PRO.MED.CS Praha a.s.
Rodina Lokajíčkových
ROZVAHA 2003, s.r.o.
Sadovnický a zahradnický servis s.r.o.
Scanservice a.s.
Společnost pro obnovu řepských tradic, z.s.

Stavební servis Taller s.r.o.
STAF FILM s. r. o.
TRUSTAV s.r.o.
TTC DATAPARK s.r.o.
ÚDO spol. s r.o.
V4 Account Praha s.r.o.
VAFO PRAHA, s.r.o.
Vetzub s.r.o.
VIVACOM s.r.o.
Xenie Leitgebová
Základní škola a Mateřská škola Laudova, Praha 6, 
Základní škola Vokovice
a další

Je nám líto, že nemůžeme veřejně poděkovat všem 
individuálním dárcům, kteří nás obdarovali, neboť je-
jich výčet by přesahoval možnosti této zprávy. Upřímně 
si však vážíme všech, ať byla výše jejich daru jakákoliv, 
všichni přispěli z dobrého srdce a podle svých možností. 
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u   VEŘEJNÁ SBÍRKA   u

Během celého roku probíhala na  základě povolení 
MHMP pod. č. j. S-MHMP/464339/2013 z 8. 8. 2013 ve-
řejná sbírka. Získané prostředky slouží na podporu čin-
nosti a provozu Domova a také na vybudování odpočin-
kové zahrady. 

Sbírku jsme prováděli následujícími způsoby:
u   shromažďováním příspěvků na předem vyhlášeném 

zvláštním bankovním účtu (§ 23) zřízeném pro 
tento účel u banky 

u   pokladničkami v místech určených k přijímání 
příspěvků

u   prodejem předmětů
u   prodejem vstupenek na veřejná kulturní vystoupení
u   pronájmem telefonní linky určené 

ke shromažďování příspěvků z telefonního účtu 
u   jiným způsobem – prostřednictvím portálu 

Darujsprávně.cz

Zůstatek veřejné sbírky činil ke konci r. 2023  
5 733 236,58 Kč.

u   DÁRCOVSKÁ SMS   u

Již od roku 2004 se účastníme projektu zřízeného Fórem 
dárců s názvem „Dárcovská SMS“. Jedná se o nejjedno-
dušší formu dárcovství v rámci veřejné sbírky. 

Od konce roku 2022 došlo k další inovaci v posílání 
dárcovských sms, kdy se rozšířila možnost posílat zprávy 
nejen v hodnotě 30, 60 a 90 Kč, ale i 190 Kč. Přispěvatelé 
si mohou také nastavit tzv. trvalou DMS. V  roce 2023 
jsme díky dárcovským sms získali celkem 16 551 Kč.

Kdo by chtěl podpořit služby Domova touto formou, 
může zaslat následující typ dárcovské sms:

DMSmezeraDOMOVREPYmezera90 na  telefonní 
číslo 87  777. Více informací lze nalézt na  www.darcov-
skasms.cz.

Děkujeme Fóru dárců, z. s. za  podporu projektu 
a všem lidem, kteří nám dárcovskou sms poslali.

Z  nashromážděných prostředků veřejné sbírky jsme 
mohli uhradit částečně náklady na mzdy zdravotnických 
pracovníků, dále jsme pořídili 2 kyslíkové koncentrátory, 
myčku nádobí, přístroj na měření INR, 30 ks elastických 
napínacích prostěradel, 9 ks opěrek do lůžka, zdravotnický 
materiál (hygienické rukavice, přízové utěrky) a další. 
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Součástí Domova je zrekonstruovaný kostel sv. Rodiny, 
který je vymalován unikátní beuronskou malbou. Kostel 
slouží především k bohoslužbám, ale i pro konání koncer-
tů vážné a duchovní hudby.

Další koncerty a vystoupení je možné uskutečnit v pří-
jemných prostorách refektáře, denního stacionáře nebo 
v zahradě, která disponuje vlastním pódiem. Na zahradě 
se konají kulturní akce naše, ale i spřátelených organizací. 

Za  léta svého působení se Domov stal kulturním 
stánkem zejména pro řepskou veřejnost. Kombinací 
kulturních aktivit pro potřeby pacientů a  veřejně pří-
stupných akcí se podařilo propojit život v Domově s ži-
votem lidí, kteří žijí v Řepích a blízkém okolí. Navštívit 
koncert nebo jinou kulturní událost u nás však mohou 
lidé odkudkoliv.

V průběhu roku 2023 se v Domově uskutečnily násle-
dující kulturní akce:

u  leden
  J. J. Ryba – Česká mše vánoční v podání  

Kladenského symfonického orchestru s přáteli  
a Salvátorského sboru s přáteli

  Novoroční koncert komorního smíšeného sboru 
Byzantion – Collegium musicae slavicae Praga

u  únor
  Světový den nemocných

KULTURNÍ AKCE

V roce 2023 se bez větších omezení konaly pravidelné 
kulturní akce v Domově. Jednalo se o plánované koncer-
ty v kostele sv. Rodiny, tradiční venkovní akce pro širo-
kou veřejnost i  menší vystoupení pro pacienty. Domov 
se účastnil se svým stánkem také několika spřátelených 
tradičních akcí pořádaných v okolí.

u  březen
  Koncert studentů pěveckého oddělení GMHS  

pod vedením paní profesorky Virginie Walterové
  Zahájení 8. ročníku Yellow Ribbon Run
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  Koncert tria banduristek z Oděsy „Malvy“  
(pořádala organizace Yourchance o.p.s.)

  Koncert pro pacienty v podání Řepského kvítku

u  září
  Vinobraní v Klášteře – 10. ročník: Cimbálová  

muzika J. Šmukaře, folklorní soubor Lučinka,  
Jedlinský & Fischer Duo, Jana Rychterová a spol.

  Výstava fotografií k 10. ročníku Vinobraní
  Hipoterapie pro pacienty
  Babí léto 2023 pořádané na louce před Úřadem  

MČ Praha 17

u  duben
  Velikonoční koncert Břevnovského chrámového 

sboru
  Stabat Mater – G.B. Pergolesi v podání  

Staroknínského chrámového sboru
  Koncert barokní hudby
  Jarní koncert Smíšeného pěveckého sboru  

GAUDIUM PRAHA Sokola Královské  
Vinohrady a Sboru bývalých členek  
RADOST PRAHA – TRVALKY

u  květen
  Výstava obrazů v refektáři: Hellén –  

Obrazy pro Vaši duši
  Koncert souboru Trigonum musicum  

pro sponzory a přátele Domova

u  červen
  Dobročinný letní jarmark – ve spolupráci  

se Společností pro obnovu řepských tradic, z.s.
  Koncert country a táborových písní pro pacienty 
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u  říjen
  Koncert vokální skupiny OKTOGON
  Podzimní koncert – Jiří Žigmund, Ivan Herák a synové, 

cimbál: Martin Vymazal

u  listopad
 Zádušní mše za zemřelé pacienty
  Koncert W.A. Mozart – Requiem v podání  

Kladenského symfonického orchestru s přáteli  
a Salvátorského sboru s přáteli

  První adventní koncert – Musica Alternativa  
a Dětský pěvecký sbor Krákorky

  Adventní trh v Klášteře
  Třetí adventní koncert v podání Hornického  

pěveckého sboru Kladno
  Vánoční besídka Zdravotních klaunů
  Vánoční koncert pro pacienty v podání  

Řepského kvítku
  Čtvrtý adventní koncert –  

Rybova mše vánoční v podání  
Břevnovského chrámového sboru s orchestrem

Děkujeme všem účinkujícím, kteří vystoupili bez nároku 
na honorář a svým uměním obohatili kulturní život v na-
šem Domově.

Za finanční podporu kulturních aktivit děkujeme Měst-
ské části Praha 17.

Velké poděkování patří také zdravotním klaunům 
z  organizace Zdravotní klaun, z. s., kteří docházeli 
každý pátek za našimi pacienty a dobrovolníkům, kteří 
pomáhali s organizací kulturních akcí, zejména pracovní-
kům oddělení interního auditu České spořitelny, a. s., 
Letiště Praha a hotelu Courtyard by Marriott Prague 
Airport.

u  prosinec
  Mikulášská nadílka pro pacienty
  Druhý adventní koncert v podání Hostivického  

pěveckého sboru
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DOBROVOLNÍCI

Dobrovolníci v průběhu roku pravidelně docházeli za pa-
cienty a věnovali jim svůj čas a pozornost. Návštěvy byly 
z důvodu ochrany pacientů částečně omezené ke konci 
roku z důvodu chřipkových onemocnění.

V evidenci bylo 21 stálých dobrovolníků.

Na  jaře a  na  podzim se pravidelně konaly firemní 
dobrovolnické dny. Dobrovolníci ze společnosti Letiště 
Praha, a. s. a MSD Czech Republic s.r.o. pomáhali se 
sklizní jablek, úklidem skladů a zahradnickými pracemi.

Dobrovolníci z oddělení interního auditu Čes-
ké spořitelny, a.s. se podíleli na údržbě vinice, organi-
zaci Vinobraní v klášteře a úklidu zahrady.

V rámci zaměstnaneckého programu KomUNIta da-
rovala společnost ORLEN Unipetrol RPA s.r.o. finanč-
ní prostředky na pořízení vybavení a materiálu k výmalbě 
prostor suterénu Domova. Její zaměstnanci pak prostory 
během dobrovolnického dne vymalovali.

Proběhly také zaměstnanecké sbírky pracovníků spo-
lečností oddělení interního auditu České spořitelny, 
a. s., Kaufland Česká republika v. o. s., T-Mobile 
Czech Republic a.s., UNIQA Pojišťovna, a.s. a hotelu  
Courtyard by Marriott Prague Airport, které byly ko-
nány ve prospěch pacientů Domova.

Srdečně děkujeme všem dobrovolníkům za  jejich 
čas a přátelství, které věnovali našim pacientům a  také 
za práci, kterou přispěli ke zkrášlení klášterní zahrady.
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PARTNEŘI   

Děkujeme za přízeň našim partnerům a médiím. Jsou to: 

Anglo-německá obchodní akademie, Arcidiecézní charita Praha, AV – PARK s. r. o., Co, kdy v Praze, Česká televize, 
Český rozhlas, Farní charita Řepy, Fórum dárců, z. s., HESTIA – Národní dobrovolnické centrum, Nakladatelství Zeď, 
Hostivický měsíčník, Katolický týdeník, Knihkupectví u sv. Vojtěcha, Life RESCUE – záchranáři Praha školicí stře-
disko první pomoci z.s., Metro, MF Dnes, Místní kultura, Národní památkový ústav, Neziskovky.cz, OVT VS – Řepy, 
Pražský deník, Pražský přehled, Rádio Proglas, Řepská sedmnáctka, Společnost pro obnovu řepských tradic z.s., STOP 
– informační zpravodaj Městské části Praha 13, Šestka – zpravodaj Prahy 6, Tiskové středisko České biskupské konfe-
rence, TV Noe, Vydavatelství KAM po Česku s.r.o., Zpravodaj pražské arcidiecéze, Zpravodaj Zličína a Sobína. 

Naše zařízení je také vyhledávaným školícím střediskem pro četné exkurze, praxe a stáže studentů středních a vy-
sokých škol, jejichž vedení oceňuje naši péči o pacienty a má proto zájem o spolupráci při výuce nových zdravotnic-
kých pracovníků. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA – VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ
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ZÁVĚR A PODĚKOVÁNÍ

Závěrem bychom se s vámi rádi podělili o jeden z děkov-
ných dopisů od naší pacientky, která se u nás zotavovala 
po zlomenině pravé ruky a následující řádky vlastnoruč-
ně napsala: 

„Vzpomínám na celý Domov. Stále. Chtěla bych zno-
vu poděkovat za čas strávený v příjemném prostředí s ce-
lým milým kolektivem. Nemohu je všechny pojmenovat, 
neznám ani všechna jejich jména, ale mám je všechny 
v srdci, jejich úsměvy, ochotné ruce. Chtěla jsem vás po-
zdravit mnohem dříve, ale stále mě neposlouchá ruka 
tak, jak bych chtěla. Proto Vaším prostřednictvím zdra-
vím všechny, díky vám všem! Zdeňka K.“

Těší nás projevy uznání naší péče. Rádi bychom i my 
poděkovali našim dárcům, sponzorům, účinkujícím 
na benefičních kulturních akcích, dobrovolníkům, přáte-

lům a příznivcům našeho Domova za pomoc, kterou nám 
každoročně věnují.

 
Jsme vděční za Vaši podporu a přátelství a prosíme 

Vás o zachování přízně i do budoucnosti, aby náš Domov 
mohl i  nadále sloužit a  poskytovat kvalitní péči lidem, 
kteří se kvůli stáří a nemoci o sebe již nedovedou sami 
postarat.

Pokud tato výroční zpráva neobsahuje informace požadované 
§ 21 Zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb., znamená to, že se tyto 
body naší organizace netýkají.

Autoři fotografií:  Pavel Tůma, Ing. Karolína Kamenická, 
Veronika Pilařová, archiv Domova

Úvodní fotografie: Pavel Tůma
Grafická úprava: Markéta Zahrádková
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Domov sv. Karla Boromejského
K Šancím 50, 163 00 Praha-Řepy

tel.: 235 323 248, fax: 235 302 720,
e-mail: sekretariat@domovrepy.cz

www.domovrepy.cz 


